

**Protokoll Vorstandssitzung am 21.12.2015**

- TOP 1 Begrüßung durch die AStA Vorsitzende**
- TOP 2 Feststellung der Tagesordnung**
- TOP 3 Genehmigung des Protokolls**
- TOP 4 Bericht des Vorstandes und der Gremien**
- TOP 5 Gäste und Finanzierungsbeschlüsse**
- TOP 6 Personalangelegenheiten**
- TOP 7 Organisatorisches und Verschiedenes**

**Anwesenheitsliste der 34. Vorstandssitzung-Sitzung des 48. AStA – 2015**

| <b>Mitglieder</b> | <b>Von</b> | <b>Bis</b> | <b>Abw.</b> |
|-------------------|------------|------------|-------------|
| Azroufi, Fátima   | 12:23      | 13:30      |             |
| Demir, Nur        | 12:23      | 13:30      |             |
| Greger, Daniel    |            |            | E           |
| Heinrich, Jan     | 12:23      | 13:30      |             |
| Heintze, Sven     | 12:23      | 13:30      |             |
| Paul, Simon       |            |            | E           |
| Schmidt, David    | 12:23      | 13:30      |             |
| Schütz, Susanne   |            |            | E           |
| Semenowicz, David | 12:23      | 13:30      |             |
| Yilmaz, Nergiz    | 12:23      | 13:30      |             |
| <b>Gäste</b>      |            |            |             |
|                   |            |            |             |
|                   |            |            |             |
|                   |            |            |             |

Datum: 21.12.2015

**TOP 1 Begrüßung durch die AStA Vorsitzende**

David begrüßt alle Anwesenden um 15:30 Uhr zur Vorstandssitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest.

**TOP 2 Feststellung der Tagesordnung**

Es liegen keine Ergänzungen vor.

**Die Tagesordnung wird festgestellt.**

**TOP 3 Genehmigung des Protokolls**

**Es liegt kein Protokoll vor.**

**TOP 4 Bericht des Vorstandes und der Gremien  
Es liegen keine Berichte vor.**

**TOP 5 Gäste und Finanzierungsbeschlüsse**

**Referat für Service und Kommunikation:**

Es werden sechs neue Stühle für die Büros beantragt, da viele Stühle kaputt sind. Es wird der Stuhl Markus von Ikea vorgeschlagen. Es werden 954€ für sechs Stühle beantragt.

Über diesen Antrag wird abgestimmt.

**Der Antrag wird bei vier Enthaltungen einmütig angenommen**

**FSVK:**

**1.) WiSe 15/16 830 FSR Geographie**

Der FSR beantragt 300€ für eine öffentliche Jahresabschlussfeier am 16.12.15.

Votum der FSVK: Ja.

**Über diesen Antrag wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einstimmig angenommen**

**2.) WiSe 15/16 837 FSR Katholisch-theologische Fakultät**

Der FSR beantragt 500€ für eine öffentliche Weihnachtsfeier am 21.12.15.

Votum der FSVK: Ja.

**Über diesen Antrag wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einmütig angenommen**

**3.) WiSe 15/16 838 FSR Medizin**

Der FSR beantragt 18 TNT in Höhe von 225, Fahrtkosten in Höhe von 750€ und einen besonderen Kostenaufwand in Höhe von 180€, insgesamt 1155€, für eine BuFaTa vom 04.12.-06.12.15 in Leipzig.

Votum der FSVK: Ja, aber keine TNT, da alle verbraucht.

**Über Fahrtkosten und den besonderen Kostenaufwand wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einstimmig angenommen**

**4.) WiSe 15/16 839 FSR SEPM**

Der FSR beantragt 300€ für eine öffentliche Jahresabschlussfeier am 15.12.15.

Votum der FSVK: Ja.

**Über diesen Antrag wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einstimmig angenommen**

**5.) WiSe 15/16 840 FSR Computational Engineering**

Der FSR beantragt 150€ für eine öffentliche Weihnachtsfeier am 15.12.15.

Votum der FSVK: Ja.

**Über diesen Antrag wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einstimmig angenommen**

**6.) WiSe 15/16 841 FSR Psychologie**

Der FSR beantragt 250€ für eine öffentliche Weihnachtsfeier 17.12.15.

Votum der FSVK: Ja.

**Über diesen Antrag wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einstimmig angenommen**

**7.) WiSe 15/16 842 FSR Philosophie**

Der FSR beantragt 10 TNT in Höhe von 125€ für eine Klausurtagung im UFO am 18.12.15.  
Votum der FSVK: Ja.

**Über diesen Antrag wird abgestimmt.**

**Der Antrag wird einstimmig angenommen**

*Die Öffentlichkeit wird ausgeschlossen.*

**TOP 6 Personalangelegenheiten**

*Nach TOP 6 wird die Öffentlichkeit wieder zugelassen*

**TOP 7 Organisatorisches und Verschiedenes**

-

*David bedankt sich bei allen anwesenden Vorstandsmitgliedern und schließt die Vorstandssitzung um 13:30 Uhr.*

Für die Richtigkeit

---

(Nur Demir – Protokollantin)